

barvách (černé a červené), jakož i stavební objekty, ležící snad na pozemku k rozdělení určeném, s udáním jejich dosavadního účelu, konečně tabulky pro vypočtení ploch, a to:

1. o výměře pozemkového komplexu před rozdělením a
2. o výměrách jednotlivých parcel a pozemkových ploch pro třídy a ulice.

Tabulky tyto lze u větších pozemkových komplexů k plánům připojiti i zvláště.

Skládá-li se pozemek k rozdělení určený z několika částic s různými knihovními vložkami, jest vložky tyto vyznačiti jak v plánu, tak také v tabulkách.

Zvláště jest žadateli uvéstí též pokud možno jména a bydliště zúčastněných sousedů a interesentů.

Kromě toho jest předložiti též přesný, dle měřítko § 31. zhotovený svahoměrný plán, nejsou-li svahové poměry již zcela zřejmy z plánu polohopisného.

B. Nejsou-li předložené plány vzhledem k ustanovením tohoto zákona úplné, nebo vyskytují-li se v nich podstatné chyby, vrátíť je obecní rada, pokud se týče představený obce před komisionálním jednáním s přesným udáním vad a chyb tomu, kdo za rozdělení žádal, do 8 dnů po podání žádosti, aby je opravil.

Po opravení těchto chyb nebo vad nemůže již stavební úřad před komisionálním jednáním ve formálním ohledu proti rozdělovacímu projektu činiti námitky.

Týž účinek nastává, nebyly-li předložené plány vráceny k opravě ve lhůtě stanovené.

Nezdají-li se stavebnímu úřadu opravy v plánech provedené dostatečnými, budtež plány úřadem tímto bez prodlení, nejdéle však do 8 dnů po opětném předložení jich tím, kdo za rozdělení žádal, předloženy zemskému výboru, který rozhodne o jejich správnosti, pokud se týče o potřebě jejich doplnění s konečnou platností.

Toto rozhodnutí má zemský výbor učiniti i k žádosti toho, kdo za rozdělení žádal, tehdy, když žadatel nepovažuje opravy plánů stavebním úřadem žádané za odůvodněné, pokud se týče, když tvrdí, že chyby a vady v plánech stavebním úřadem vytčené nemůže odstraniti. Žádost tuto podati jest v nepřekročitelné lhůtě 14 dnů po doručení výměru žadateli, kterým jemu plány k opravě byly vráceny, přímo zemskému výboru.